

### Кражи ...велосипеда

В период времени с 10:00 9 апреля до 10:00 11 апреля неизвестные украли велосипед «Giant NRS XTC» черного цвета с лифтовой площадки 8 этажа дома на ул. Мичурина.

### ...рюкзака

Вечером 12 апреля в дежурную часть ОВД обратился 19-летний местный житель. У него днем неизвестные лица на рынке Большой Волги похитили с велосипеда рюкзак, в котором вместе с личными вещами находились деньги в сумме 3030 рублей.

В ходе оперативных мероприятий по подозрению в совершении данного преступления были задержаны двое местных жителей, одному из них 40, другому 39 лет.

В ходе беседы со стражами порядка злоумышленники сознались в содеянном.

### ...телефона

14 апреля в дежурную часть позвонила 48-летняя местная жительница. Она рассказала, что в конце января, находясь в д. 16 на ул. Свободы, обнаружила пропажу мобильного телефона Nokia-2230, розово-черного цвета, стоимостью 2300 рублей.

Сотрудниками ОВД были осуществлены мероприятия, направленные на выявление и установление всех обстоятельств произошедшего и задержание лиц, причастных к данному происшествию.

## **Злоумышленники**

Автор: Встреча  
21.04.2011 08:05 -

---

В результате стражами порядка был задержан 32-летний житель Молдавии. В ходе беседы с сотрудниками ОВД злоумышленник сознался в том, что похитил телефон, принадлежащий заявительнице, который впоследствии продал за 600 рублей.

### **...навигатора**

В период времени с 22:00 6 апреля до 7:00 7 апреля неизвестный, находясь на неохраняемой стоянке у дома по улице Московской, похитил из автомашины ЗИЛ магнитолау марки «Hyundai», телевизор марки «Prology», GPS-навигатор «xDevice». После чего вор с места происшествия скрылся.

### **Ножевое ранение**

12 апреля в 23:20 на станцию скорой помощи обратился 30-летний дубенец с ножевым ранением грудной клетки, живота и лица. Сообщение о происшествии было передано на пульт оперативного дежурного ОВД.

Прибывшим в приемный покой стражам порядка пострадавший пояснил, что ножевое ранение в ходе конфликта ему нанесла его 36-летняя сожительница. Обстоятельства и причину конфликта мужчина объяснить не смог, так как был сильно пьян.